

石景山报

“石景山区数字商务”平台 推动民生工程发展

本报讯 近日,由区商务委创建、经信委支持的“石景山区数字商务”系统一期开发建设完成并正式投入试用。该系统引用地理信息技术,采用信息化管理手段,叠加土地利用规划分析以及社区人口服务能力分析等功能,为合理规划商业布局、加快商务功能区建设、推动便民工程等工作提供了有力支撑。

记者了解到,“石景山区数字商务”系统依托“数字商务”平台,利用“一刻钟”分析功能,规划社区蔬菜零售网络格局,推动社区商业便民服务体系新发展,对全区社区商业网点总量、分布情况进行全面梳理,实现优化,整合老社区商业布局并完善新社区的商业功能。与此同时,这一系统还打造了早餐工程发展新模式,利用系统中社区人口统计、网点服务半径分析等功能,完成早餐市场情况调研和规划布局,实现早餐网点的合理配置、协同发展。另外,通过系统中的规划选址分析辅助决策功能,对再生资源回收站点、专业分拣中心的选址建设提供规划依据。

商玮

2013年9月23日 星期一

第74期(总第1245期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办

准印证号京内资准字2003-L0007

石景山宣传网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004

●88699820-1004

中秋 我区旅游市场收入喜人

本报讯(通讯员朱际国)中秋3天假期刚刚结束,9月22日,记者从区假日办了解到,中秋小长假期间,全区旅游收入479.51万元。其中,旅游景区共接待游人17.03万人,营业收入298.73万元。

据统计,中秋节期间,石景山游乐园共接待游人3.5万人次,综合收入256万元;八大处公园接待游

人10.4万人次,综合收入38.79万元;国际雕塑公园接待游人3.1万人次,综合收入3.75万元。旅游星级和非星级饭店实现营业收入180.78万元。其中,星级饭店实现营业收入68.78万元;平均出租率为37.86%。非星级饭店实现营业收入112万元;平均出租率为47.44%。

与此同时,精彩纷呈的节庆活动极大地丰富了我区旅游文化市场。节日期间,我区精心筹划了各项旅游活动,包括北京石景山游乐园27周年庆典、首届北京惠民文化消费季工艺美术非遗嘉年华活动及第26届北京八大处重阳游山会系列活动等。

中秋节期间,我区旅游市场安

全有序。3天假期,我区共出动执法人员1579人次,执法车辆197车次,检查景点、餐饮、商超、文物等旅游企业及文化娱乐场所43家,查处各类违规行为44起,对查出的问题责令限期整改,协调、解决旅游市场运行中出现的各种矛盾和问题,保障了假日旅游市场的平稳有序。

区政协 举行中秋茶话会

本报讯(记者张媛)9月16日,区政协在承恩寺欢聚一堂,举办以“相聚京西古镇,共庆中秋佳节”为主题的迎中秋茶话会。区领导岳德顺、王文光、司马红、刘国庆、司尚国、刘建国,以及各政协委员、政协机关领导、区工委领导参加茶话会。

今年以来,区政协委员的802项承诺已基本兑现,招商活动成效显著,注册资金超过了150亿元。

我区举行 中秋慈善活动

本报讯(记者赵昂)中秋前夕,我区佛教界第五届“慈悲情怀,利乐众生”中秋慈善活动在八大处公园举行。市民委专职委员李胜勇,区领导岳德顺、李文起、付生柱、司马红、司尚国参加活动。

活动中,区佛教协会会长、北京灵光寺方丈常藏法师向现场观众致以中秋问候,并同区领导一起为受助代表发放慰问金,还向古城地区民族幼儿园发放了慰问物资。

记者了解到,此项活动已经连续开展5年。5年来,我区佛教界捐款捐物,扶贫帮困,先后捐出90万元善款,资助我区贫困学生、孤寡老人和残障困难家庭540户(次)。此外还先后为国内外受灾地区捐款捐物2000余万元,并为贫困山区、希望小学捐助衣物万余件。

我区2000名职工 刷京卡领游乐园门票

本报讯 日前,石景山区总工会联手“京卡·互助服务卡”特约服务商户——石景山游乐园,开展了“欢乐金秋 服务职工”免费游园活动,每名石景山区持京卡工会会员刷卡可免费领取游乐园门票2张。

区总工会工作人员介绍说:“凡持有京卡的山景山区工会会员,凭京卡每人免费领票2张,为了方便职工,此次活动采用基层工会集体领票方式,领票须由经办人收齐京卡,前往石景山区总工会一层职工服务中心大厅统一办理。”工作人员告诉笔者,门票票源总数共4000张,按先后顺序领完为止,票面使用时间截止至10月31日。

据统计,今年以来,石景山区总工会已陆续开展了“刷京卡赠送工会大礼包活动”、“刷京卡女工免费体检活动”、“中车汽修公司刷京卡洗车优惠”等多项惠民活动,受益职工达7000人次。

吕昭君

我区召开第三次全国经济普查 领导小组第二次会议

明年1~4月 普查员上门登记

本报讯(记者徐巍 通讯员李岱丽)9月18日,我区召开第三次全国经济普查领导小组第二次会议,贯彻落实第三次全国经济普查电视电话会议和第三次全国经济普查视频会议精神和第三次全国经济普查下一阶段的重点任务。区委常委、常务副区长、区第三次全国经济普查领导小组组长文献参加会议。

记者在会上了解到,在我区三经普前期准备工作中,区经普办和街道经普办在组织构建、职责落实、流程设计、物资保障、人员培训、宣传动员、综合试点等各方面做了大量工作,付出了大量心血,使“三经普”按照预定的工作方案有序推进,呈现出良好的发展态势。

目前,距普查标准时点还有不到4个月的时间。其中,9~11月,根据《石景山区第三次全国经济普查单位核查实施办法》和市经普办统一部署,开展经济普查单位核查工作。11月底前,确定普查单位底册;10~11月,各街道完成普查员选聘工作;11月底前,根据2013年行政区划完成普查区划分与电子绘图图的调整工作;12月底前,完成普查方案及PDA相关内容培训;2014年1月~4月,普查人员使用PDA上门定位拍照、核实相关信息,对所有普查对象进行普查登记,对普查数据进行审核、检查和验收。



味觉印象·咫尺台湾

我区举办第四届北京台湾美食文化节

本报讯(记者杜雷 吴丹)日前,第四届北京台湾美食文化节“明月牵两岸·浓情系海峡”主题演出在雕塑公园西门拉开帷幕,京剧《闹天官》、企业报菜名、月饼DIY等一系列精彩节目把活动现场气氛一次次推向高潮。复古柔情的台湾特色音乐让人感受别具一格的台湾人文风情,身着金丝软甲的“齐天大圣”带来的京剧表演体现了丰富多彩的文化底蕴,营造出十足的中秋气息和浓情的活动氛围,借中秋节、迎国庆之悦,怀两岸之情。

系列活动也在百大馆广场同时展开,幸运大转盘、整点抽奖等互动环节让百姓参与到活动中;具有民族特色的剪纸、捏糖人等趣味活动的开展更体现了台湾街美食文化的包容性;带妆乐队在百大广场进行大型演出给台湾街增添了更为浓郁的节日气氛,让百姓从味觉到听觉感受双重饕餮盛宴。

系列活动也在百大馆广场同时展开,幸运大转盘、整点抽奖等互动环节让百姓参与到活动中;具有民族特色的剪纸、捏糖人等趣味活动的开展更体现了台湾街美食文化的包容性;带妆乐队在百大广场进行大型演出给台湾街增添了更为浓郁的节日气氛,让百姓从味觉到听觉感受双重饕餮盛宴。

据悉,科委园区按照“物业监督管理、餐厅自主经营、园区宣传推介”的公共餐厅运作模式,以园区北II

氛,让百姓从味觉到听觉感受双重饕餮盛宴。

本届美食文化节由区商业联合会主办,以台湾文化为主线,通过两岸食品展暨中秋月饼展和旺顺阁中秋两大系列活动的贯穿,让群众感受到台湾的台湾味道及节日氛围。据悉,活动将持续到10月10日。君姐私房美食季、温情酒吧、佰乐迪欢唱活动等商家全方位多元化的主题活动也将同期展开。活动期间,每周末雕塑公园南门广场将定时免费播放台湾电影,共同追寻记忆中的经典,了解台湾民俗风情,促进两岸文化交流。同时,五桂楼将举办两岸书画展,林宪堂博物馆也将展出林宪堂、梁启超的手信及老照片等,让群众在欣赏台湾特色文化的同时加深对历史和爱国情感的认知。图为第四届北京台湾美食文化节开幕式上的精彩演出。杜雷摄

“园区第一餐厅”正式营业

本报讯 日前,中关村科技园区石景山园第一家员工餐厅“园区第一餐厅”正式营业。

据悉,科委园区按照“物业监督管理、餐厅自主经营、园区宣传推介”的公共餐厅运作模式,以园区北II

区崇新物业食堂楼为载体建设了“园区第一餐厅”,并引进“首钢餐饮公司”入驻运营。该餐厅就餐面积800平方米,餐位400余个,定位为普通工作餐,确保园区员工以优惠的价格,吃上放心实惠的工作餐。崔欣

II 导读

■环卫中心煤改电工程即将开工

——详见2版

■电梯安全宣传进校园

——详见3版